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                                                                                                               Barcelona, 5 de Septiembre 2013
El pasado mes de Julio se celebró una reunión extraordinaria del Comité de Empresa, en relación al despido de Antonio Bonilla, en la cual se desconvocaron los paros que habían sido propuestos con anterioridad por este mismo comité y ratificados por la Asamblea de Trabajadores. 
Esta decisión fue tomada por la totalidad de los sindicatos allí representados, quienes consideraron más efectivo esperar al mes de Septiembre para reanudar las movilizaciones, porque así se contaría con la presencia de toda la plantilla. Fue una resolución difícil de tomar, ya que dejaba de lado el mandato de la Asamblea de Trabajadores. Sin embargo, se tomó de forma unánime y sin excepción por todos (TODOS sin exclusiones) los sindicatos integrantes del Comité.
La sección sindical de UGT, como sindicato integrante del Comité de Empresa, que es el único órgano representativo de los trabajadores de TB, seguirá asumiendo su responsabilidad de defensa del trabajador en este proceso y acatando las decisiones que allí se adopten por mayoría.
Pero independientemente de todos estos acontecimientos, el proceso sigue sin resolverse y la dirección de la empresa tiene que saber que el Comité de Empresa considera desproporcionada la decisión de despidir al compañero Bonilla. La empresa debe rectificar y dar una solución que sea proporcional al hecho acaecido. 
Tenemos que saber llegar a una solución entre todos. La empresa tiene que ser consciente que en el 99,99 % de los casos de agresión el conductor es la víctima, y que alguna vez tenía que pasar que algún conductor explotara.
Ante este hecho puntual, la empresa tiene la obligación de reflexionar y sacar conclusiones generales que ayuden al trabajador a desempeñar su labor con seguridad. Y en esta reflexión siempre nos encontrará en disposición de colaborar.
En el Comité de Empresa celebrado el día 2 de Septiembre, la sesión se inició con la sorprendente dimisión irrevocable del presidente del comité de empresa, Mario de Pablo del SIT; por lo cual, al no estar en el orden del día, se acordó hacer un pleno extraordinario para el día 9 de Septiembre.
Después de este inicio desconcertante, se decidió seguir con el desarrollo de la sesión en la que todas las representaciones sindicales realizaron propuestas y posibles actuaciones para ser discutidas en la asamblea de trabajadores.
La Sección Sindical de UGT ha propuesto que las actuaciones deberían ser llevadas a cabo sin convocar paros y estableciendo otros mecanismos de actuación; entre ellos, hemos propuesto al Pleno del Comité de Empresa las siguientes actuaciones:
-Asamblea mañana y tarde en un centro de Trabajo sin paros. (rechazado por la mayoría del comité).
-Concentraciones semanales en la Plaza Sant Jaume.
-Campaña de sensibilización al usuario del transporte público sobre las agresiones al conductor.
-Aplazar la convocatoria de huelgas hasta la resolución judicial.
Cgt-Psa consideró que la situación actual de la plantilla ante una huelga indefinida, y de cara a la resolución positiva del conflicto, no era la mejor decisión y propuso mantener la tensión convocando paros de 4 horas los primeros viernes de cada mes con concentración y asamblea.
Actub propone mantener la huelga indefinida con paros de 2 horas por turno.
Sit y CC.OO, sin propuestas, estarían a lo que decidieran la mayoría del Comité de empresa.
Al final de la sesión, se acordó que en el próximo pleno del día 9 de Septiembre, se concretarían varias de estas propuestas para ratificarlas en la Asamblea de trabajadores.


UGT consideramos:
Que el despido en la actualidad está judicializado, pendiente de fecha de celebración de juicio y que la dirección de la empresa no moverá ficha hasta su resolución :así nos lo ha trasladado a todos los sindicatos, como también nos lo ha trasladado el mediador en las reuniones celebradas en el Departament de Treball.


Creemos que hay que llegar al juicio (que va a ser inevitable) en las mejores condiciones para una resolución positiva y que las propuestas que hacemos son las más adecuadas.
Pero que quede claro a todos: aunque UGT aporta una propuesta propia al Comité de empresa, estaremos en la posición que determine la mayoría en el Pleno del Comité, porque no queremos crear fisuras, sino aportar soluciones, tal y como trasladamos en su día al Pleno del Comité
Paralelamente, queremos informar que se ha celebrado una reunión el día 30 de Agosto del Comité de Seguridad y Salud, donde se ha acordado crear una mesa de trabajo para tratar las medidas a tomar en la seguridad del conductor en su puesto de trabajo: mamparas, camaras y tratamiento de agresiones. ( Algo se estaba haciendo mal, quizás si se hubiera hecho antes esto no hubiera sucedido).

Se puede encontrar toda esta información en la página web de la Sección Sindical de UGT.
www.ugt-tb.cat
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