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Afiliadas y afiliados de UGT

La semana pasada se inició un nuevo proceso de Elecciones Sindicales en nuestra empresa, ADIF, que culminará el día 6 de marzo, día de las votaciones.
Tus Delegadas y Delegados de la UGT ya se han puesto en contacto contigo para informarte y solicitar tu participación en la confección de nuestra Candidatura Electoral. Asimismo, y  la experiencia de  procesos anteriores así lo demuestran, cabe la posibilidad de que algún otro sindicato te pida tu inclusión en su Candidatura, bien de manera clara y directa o bien mediante subterfurgios ("te pedimos tu firma para que nos podamos presentar", "no, si es sólo como apoyo, no vas a ser delegado", "da igual que seas de otro sindicato, si no vas a salir de delegada", etc.). No te dejes engañar. 
Nosotros creemos y defendemos que las Listas de Candidaturas sólo se deberían confeccionar con afiliados y afiliadas de dicho sindicato o con personas independientes (sin afiliación sindical alguna), todo ello de acuerdo a nuestros Estatutos, según los cuales es incompatible mantener la afiliación a la UGT con la presentación en Candidaturas de otras organizaciones sindicales.
De poco sirve el pago de nuestra cuota sindical como afiliados y afiliadas, si en las Elecciones Sindicales UGT no obtiene la representación necesaria que nos permita afrontar los problemas ante la empresa y plantear alternativas y avances laborales. De poco sirve confiar en nuestra afiliación para solucionar los problemas, si no acreditamos nuestra fuerza en las urnas y la demostramos con resultados. 
Si prevés que el día 6 de marzo no podrás acudir a las urnas, puedes ejercer tu derecho a elegir a tus representantes, mediante el voto por correo, que ya puedes solicitar, hasta el 28 de febrero. Para ello ponte en contacto con cualquiera de los delegados y delegadas de UGT, que te informarán al respecto.
El dia de las votaciones, debemos ejercer nuestro voto de forma libre, responsable y coherente con nuestra afiliación sindical.
Como afiliada, afiliado de UGT te animamos a participar activamente en todo el proceso electoral de cuyo resultado dependerá la capacidad de los trabajadores y trabajadoras, a través de sus representantes, de poder continuar defendiendo nuestros derechos laborales y negociando para mejorarlos, en este momento socialmente incierto.
EN TUS MANOS ESTÁ LA POSIBILIDAD DE QUE UGT, TU SINDICATO, SEA CADA VEZ MÁS FUERTE, NO DEJES QUE OTROS DECIDAN NUESTRO FUTURO, TU FUTURO.
.Anímate y participa!
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